

## Дамдинцурунов, Луковников, Шутенков: кто станет лучшим будущим главой Бурятии

На фоне выборов в Народный Хурал 2023 года различные аналитики стали предполагать, кто может стать следующим главой Бурятии. Их выбор упал на три персоны: депутата Госдумы от «ЕР» Вячеслава Дамдинцурунова, зампреда правительства Бурятии Евгения Луковникова и мэра Улан-Удэ Игоря Шутенкова. Вышеназванных политиков объединяет полная бездарность и бесталанность при неугомонных амбициях.

«Трус, балбес и бывалый» активно пиарятся, светятся на различных мероприятиях и стараются почаще упоминаться в СМИ в позитивном ключе. Кто же из них станет лучшим главой? Рассмотрим каждого подробнее.



Вячеслав Дамдинцурунов — урожденный забайкалец, экс-министр спорта Бурятии, с большими усилиями ушедший из правительства республики в Государственную думу по дружбе, где просто просиживает штаны за зарплату. Сотрудники министерства с радостью встретили уход бесполезного самодура, который мог увольнять людей из личных мотивов. В Госдуме Вячеслав играет роль фонового «НПС», который появляется на фото и видео, но ни черта не говорит по теме. Например, так произошло 21 августа во время встречи депутатов Госдумы, общественников и чиновников Бурятии в поселке Усть-Баргузин.



Что еще ожидать от человека, единственная сфера познаний и увлечений которого — это спорт? Хотя и в мире бурятской борьбы Дамдинцурунова запомнили только организацией провального для республики (и предвыборного для себя) чемпионата России 2021 года, где бурятских спортсменов откровенно засудили и оставили без единого золота. Протолкнуть Дамдинцурунова на должность главы Бурятии будет стоить слишком дорого, да и федеральным властям не нужен праздный руководитель региона.

Ничего не добившийся на поприще спортивного министра республики и не открывший рта ни на одних дебатах перед выборами в Госдуму, ни переговорщик, ни лоббист из него никакой. Назначение Дамдинцурунова главой Бурятии станет полной катастрофой и скандалом, если вообще не плевком в сторону республики.

Евгений Луковников — всеми обожаемый зампред правительства, укротитель подрядчиков, цитаты которого о скорых постройках различных объектов инфраструктуры ежедневно расходятся по СМИ как горячие пирожки. За федеральные 150 миллиардов рублей инфраструктурный блок правительства Бурятии во главе с Евгением Луковниковым обещают превратить Улан-Удэ в сверхгород. Возможно, мастер-план развития города Улан-Удэ станет проектом, благодаря которому Луковников займет место главы Бурятии в будущем.



Пиарщики слепили из Луковникова управленца, который всегда владеет ситуацией и контролирует все процессы в строительной области. Все негативные новости, связанные с ним, своевременно отрабатываются через ресурсы New Media Group — основного, пусть и негласного, информационного актива правительства Бурятии за последние годы. Фактически группой владеет сам Евгений Луковников, управляющий сетью медиа из-за спины коррумпированного бизнесмена-строителя Владимира Батуева.

Только на строительстве третьего моста через Уду Луковников заработал очень большие деньги, а с других менее крупных строек давно капает постоянный доход. На зампреда особо негативно падает тень дочери, живущей в Европе, видимо, за счет своего папы.

В настоящее время зампред Луковников лоялен Площади Советов, но специфика его работы, связанная с большим количеством коррупционных и околоворотнических схем в строительстве (протаскивание на госконтракты «своих» подрядчиков, например), в любой момент может заставить его бороться в первую очередь за себя самого. И в этот момент развитая медиагруппа может стать определяющим активом для получения кресла главы региона.

Игорь Шутенков — самый смешной и нелепый публичный политик Бурятии, выступления которого иной раз пробивают аж до слез. Он сам это прекрасно понимает и не любит выступать перед публикой, но должность мэра Улан-Удэ обязывает. Город медленно рассыпается, а в Иркутске посмеиваются над Улан-Удэ и выставляют примером некачественного городского управления. Бесхребетный мэр, например, не может отстоять интересы своих горожан-избирателей перед «Экоальянсом», а лишь советует им смириться с некачественными услугами.

И как такой слабый глава будет лоббировать интересы республики перед федеральным начальством?

При избранном в 2019 году невзрачном экс-министре финансов Бурятии у столицы Бурятии откровенно «не получилось». Провалы с благоустройством, ремонтом и строительством дорог, сферой ЖКХ и экологией усугубляются коррупцией, которая затронула все сферы жизни горожан — от озеленения до инфраструктурных проектов, на которых наживался даже зять мэра. Сам Шутенков больше прославился тем, что под его похотливым взором в муниципальном учреждении вместе с кружками для школьников функционировал БДСМ-притон, а бренд «Город для людей», под которым Шутенков избирался и ведет свою деятельность, стал мемом, отражающим смысл, прямо противоположный изначально в него заложенному.



На самом деле, Игорь Юрьевич — наиболее достойный из всех представленных возможных кандидатов на должность главы, как бы удивительно это не звучало. Он точно умнее Дамдинцурунова и сильно отстает от Луковникова по количеству реализованных «серых» и «черных» схем.

В итоге возможные руководители Бурятии — чей-то родственник, хапуга в каске и смешной русский мужичок, чтобы не скучать. Просто высший пилотаж, а не кандидаты.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: [key-ms.ru](#), [inpol.ru](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 38858 12.09.2023, 23:21 718

URL: <https://babr24.com/?IDE=250812> Bytes: 6312 / 5431 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
Эл.почта: [eqquatoria@gmail.com](mailto:eqquatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)